



---

## S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y

---

Budapest, 2025. február 5.

### Egyre népszerűbb a NAV ügyintézését segítő alkalmazása, az ONYA

**Csaknem megduplázódott az ONYA-t használók száma. Míg tavaly több mint 1,2 millió beadvány érkezett így, addig 2023-ban 770 ezer. Nemcsak a 18 millió forintra emelt alanyi mentesség választásáról érdemes az ONYA-n keresztül nyilatkozni, hanem az szja-ból járó kedvezményeket is itt a legegyszerűbb érvényesíteni.**

Az [Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazás](#) (ONYA) több mint száz intéznievalót egyszerűsít. Most a legaktuálisabb az alanyi mentesség választásáról szóló nyilatkozat. Az alanyi adómentesség választására jogosító értékhatár ugyanis 12 millió forintról 18 millió forintra emelkedett. A magasabb értékhatár 2025. január 1-jétől visszamenőleg alkalmazható, erről azonban legkésőbb 2025. február 28-ig kell nyilatkozni a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnak (NAV).

Az ONYA egyik legnépszerűbb szolgáltatása az szja-ból járó kedvezmények igénybevételéhez szükséges adóelőleg-nyilatkozat. A gyermekes családok, az első házások, a négy vagy több gyermeket nevelő anyák, a 30 év alatti anyák, illetve a bizonyos betegségekből szenvedők tavaly mintegy 190 ezer nyilatkozatot küldtek be az ONYA-n keresztül.

Azoknak, akik jogosultak valamilyen kedvezményre, de eddig még nem töltötték ki az adóelőleg-nyilatkozatot, a legjobb választás az ONYA.

Az ONYA népszerűségi listájának top három helyezettje az adóelőleg-nyilatkozatok mellett két adatlap lett. Az állandó meghatalmazást és az egyszerűsített foglalkoztatást (például alkalmi munkát) jelentik be sokan online, egyszerűen az ONYA-n keresztül.

A NAV ügyintézését segítő alkalmazása, az ONYA rendkívül egyszerű és ügyfélbarát: a használatához nincs szükség külön segédprogramra, így könnyedén, pár kattintással elérhetők a dokumentumok. A kitöltés is gyors és hatékony, ugyanis – az elektronikus azonosítás után – az alkalmazás automatikusan betölti a hivatal által ismert adatokat, a felhasználónak már csak az új információkat kell beírni. A felület elérhető mobilon és tableten is, ráadásul nyomtatásra és irattárolásra sincs szükség, a program a felhőben tárolja az adatokat.

Az online intézhető ügyek köre folyamatosan bővül, jelenleg hat kategóriában, több mint száz különböző dokumentummal lehet dolgozni az alkalmazásban. A meghatalmazások mellett adatszolgáltatások, bejelentések, bevalláshoz kapcsolódó ügyek, illetve kérelmek és nyilatkozatok is leadhatók a felületen.

**Nemzeti Adó- és Vámhivatal**

---

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Honlap: <https://nav.gov.hu> Video FTP server: <https://transzfer.nav.gov.hu>

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!

